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	Activités 2



Activité 2.1 : Division de deux nombres relatifs.


1. Dans chaque cas, trouver le nombre x pour que l’égalité soit vraie (valeur et signe).



Exemple : (-4) ( x = 8  donc  x =  EQ \F(8;-4)  = -2




a. 3 ( x = 6  donc  x =  EQ \F(6;3)  = ....
b. 4 ( x = 12  donc  x =  EQ \F(12;4)  = ....



c. 5 ( x = 20  donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....
d. (-3) ( x = -6 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....



e. (-6) ( x = -18 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....
f. (-1) ( x = -13 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....



g. 3 ( x = -6 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....
h. 4 ( x = -8 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....



i. (-3) ( x = 9 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....
j. (-5) ( x = 5 donc  x =  EQ \F(....;....)  = ....


2. Récapituler ces résultats dans ce tableau puis compléter chaque ligne:

	
	Quotient à calculer
	Signe du numérateur

(+ ou –)
	Signe du dénominateur

(+ ou –)
	Même signe ?

(OUI ou NON)
	Signe du quotient

(+ ou –)

	Exemple :
	 EQ \F(8;-4) 
	+
	–
	Non
	–

	a.
	
	
	
	
	

	b.
	
	
	
	
	

	c.
	
	
	
	
	

	d.
	
	
	
	
	

	e.
	
	
	
	
	

	f.
	
	
	
	
	

	g.
	
	
	
	
	

	h.
	
	
	
	
	

	i.
	
	
	
	
	

	j.
	
	
	
	
	




3. Calculer mentalement les quotients suivants :

	a.  EQ \F(-20;5)  = ....
	b.  EQ \F(20;-5)  = ....
	c. -  EQ \F(20;5)  = ....
	d.  EQ \F(20;5)  = ....
	e.  EQ \F(-20;-5)  = ....


Activité 2.2 : Inverse d’un nombre relatif non nul.

1. Calculer à la machine les quotients suivants :

	a.  EQ \F(1;2)  = ....
	b.  EQ \F(1;-4)  = ....
	c.  EQ \F(1;5)  = ....
	d.  EQ \F(1;10)  = ....
	e.  EQ \F(1;-1000)  = ....


2. Calculer à la machine en utilisant les résultats du 1. :

	a. 2 (  EQ \F(1;2)  = ....
	b. (-4) (  EQ \F(1;-4) = ....
	c. 5 (  EQ \F(1;5)  = ....
	d. 10 (  EQ \F(1;10)  = ....
	e. (-1000) (  EQ \F(1;-1000)  = ....

































































































































































